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Univerzitní koleje v Liberci nabídnou větší komfort a parkování 
    Liberec 21. srpna (ČTK) - Koleje Technické univerzity v Liberci zahájí nový akademický rok s větším komfortem ubytování a novými parkovišti. Rekonstrukce areálu, na niž škola získala 280 milionů korun od ministerstva školství, tím ale nekončí, řekla dnes ČTK mluvčí univerzity Jaroslava Kočárková. Práce budou podle ní hotovy až v říjnu příštího roku tak, aby modernizované koleje mohly posloužit k ubytování účastníků mistrovství světa v lyžování, které se v Liberci uskuteční v únoru 2009. 
    Koleje Harcov byly postaveny v 80. letech, tvoří je šest obytných bloků po 180 pokojích s celkovou kapacitou přes 2500 lůžek, která se dá ještě o čtvrtinu zvýšit přistýlkami. V minulých pěti letech už škola do oprav v areálu investovala zhruba 50 milionů korun z vlastních i státních prostředků. Téměř 15 milionů stála nová plynová kotelna. Díky ní se uvolnil prostor, kde dříve byly výměníky, i ten v rámci rekonstrukce prochází úpravami a už koncem letošního roku by tam měl vzniknout nový vysokoškolský klub Výměník. 
    Už před prázdninami bylo pod kolejemi postaveno parkoviště pro osobní automobily s otočkou pro autobusy a opravena byla komunikace v horní části areálu. Další stovka parkovacích míst vznikne do konce srpna před samotnými kolejemi a dokončeno bude také centrální schodiště mezi menzou a blokem D. Opravami procházejí i ubytovací bloky. Stavbaři už vyměnili okna a balkonové dveře na pěti budovách. 
    "Na bloku F jsme zvýšili kapacitu o 34 lůžek tím, že jsme v každém patře přistavěli další pokoj," řekl dnes ČTK ředitel Kolejí a menz technické univerzity Zdeněk Kračmar. Do konce září bude podle něj dokončena rekonstrukce interiéry bloků B, C a E. Dvou- a třípokojové buňky získají moderní sociální zařízení, dostanou nové podlahy a budou vybaveny novým nábytkem. "Na blocích C a E budou zrekonstruovány i výtahy," dodal Kračmar. Práce pak podle něj budou pokračovat v dalších budovách. 
    Leona Vacková fcz 




